

## **Камчатские школьники встретились с представителями СУ СК России по Камчатскому краю**



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю продолжает общественно-просветительскую работу с молодежью, направленную на повышение в данной среде уровня патриотизма и правосознания, формирование должных нравственных ориентиров.

В указанных целях старший следователь следственного отдела по г. Петропавловск-Камчатский Харитонова Наталья провела встречи со школьниками Петропавловск-Камчатского городского округа. Аналогичную встречу с учениками Пионерской средней школы имени М.А. Евсюковой провел следователь-криминалист следственного управления Марат Кашапов.

---

Офицеры ведомства на примерах из следственной практики рассказали ребятам о наиболее распространенных преступлениях, совершаемых в Камчатском крае, а также о видах ответственности за их совершение.

Кроме того, в ходе встреч обсуждалась тема возможных фактов привлечения, в том числе в сети Интернет, несовершеннолетних для совершения ими неправомерных действий, направленных на нарушение общественного порядка.

По итогам встреч отмечена высокая заинтересованность школьников к вопросам юридической практики, деятельности органов следствия и обеспечения общественной законности, в связи с чем офицеры СКР ответили на соответствующие вопросы, волнующие молодежь.

## Изображения



09 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1864292>